Vacature (vrijwillig) Gespreksleider Weer Thuis Gesprekken 
Bouw jij mee aan onze Care4Neo Community® 
In Nederland heeft 1 op de 7 kinderen een moeilijke start direct na de geboorte doordat zij te vroeg, te klein of ziek geboren zijn. Care4Neo zet zich in voor optimale ondersteuning en kwaliteit van leven voor deze (gezinnen van) kinderen tijdens de reis van klein naar groot. 

Wie zijn wij? 
Care4Neo is meer dan een patiëntorganisatie; we zijn een hartverwarmende community die gezinnen en kinderen met een moeilijke start ondersteunt in de reis van klein naar groot. We geloven in verbinding en samenwerking om het verschil te maken. En daar hebben we jou voor nodig.

Onze Weer Thuis gesprekken bieden een informele, virtuele ontmoetingsplek voor ouders na opname van hun kindje. Deze gesprekken zijn ‘vanaf de bank’ bij te wonen.
Jouw rol
Elke tweede donderdag van de maand van 20:00 tot 21:00 u ben jij als een van de twee ervaringsdeskundige ouders online beschikbaar om in gesprek te gaan met ouders die weer thuis zijn na een verblijf op de Neonatologie. Je gaat in gesprek met deze ouders. Je luistert openhartig en weet je eigen ervaringen te scheiden van die van de deelnemende personen. Je geeft waar mogelijk gepaste tips en adviezen binnen je rol als ervaringskundige ouder en weet de grenzen van deze rol goed te bewaken. Je zorgt voor verbinding en vertrouwen in het eigen kunnen van deze ouders en bent gericht op herstel en veerkracht in de reis van hun kindje van klein naar groot. Je denkt en helpt mee in de promotie en verdere uitbreiding van het aanbod online lotgenoten contact. 
Competenties
· Gespreks(bege)leider zijn 
· Handig met Microsoft Teams meeting
· Coaching vaardigheden 
· Empathisch luistervermogen
· Geruststellend en begripvol
· Initiatief nemen 
· Bewust van de eigen rol en verantwoordelijkheden
Tijdsinvestering
Elke tweede donderdag van de maand van 20-21 u vanuit jouw eigen huis. Daarnaast nog 2 á 3 uur per maand voor het beheer van de mailbox, opvolging, afstemming en door ontwikkeling.
Wat bieden wij 
Een leuk team en samen dragen we bij aan de groei van onze Care4Neo Community®
Een dynamische en inspirerende werkomgeving en ruimte om te leren en inspireren. 

Bij interesse
Als je geïnteresseerd bent in deze vrijwillige positie, mail dan je motivatie naar vrijwilligers@care4neo.nl. We kijken ernaar uit om van je te horen.

